附件1

东北林业大学2018年五级至十级职员岗位
聘任工作实施方案
为进一步深化我校人事制度改革，建立职员职级与行政职务并行的管理体制，构建职员职业发展通道，提高职员队伍服务水平，建设一支高素质、高水平的职员队伍，根据《东北林业大学职员岗位聘任办法》（东林发〔2016〕24号）等文件精神，结合我校实际，特制定我校2018年五级至十级职员岗位聘任工作实施方案。
一、聘任范围
聘任在职员岗位上专职从事管理工作的在职事业编制（含学校人事代理）人员。

二、聘任条件
聘任条件依据《东北林业大学职员岗位聘任办法》（东林发〔2016〕24号）执行。
三、组织领导
(一)职员岗位聘任工作领导小组
在学校党委的领导下，成立职员岗位聘任工作领导小组（以下简称领导小组）。
组  长： 张志坤
副组长： 李  斌
成  员： 蔺海波  王玉龙
（二）职员岗位聘任工作办公室

领导小组下设职员岗位聘任工作办公室（以下简称办公室），负责组织实施职员岗位聘任具体工作。

办公室主任： 王玉龙
成      员：（以姓氏笔画为序）

王玉龙  王爱民  孙  猛
    秘      书：李刚强
(三) 职员岗位聘任申诉受理委员会

主任： 蔺海波
委员：（以姓氏笔画为序）
尹剑锋  李国梁  李景义  何  龙
秘书： 李刚强
四、聘任程序
（一）成立职员岗位评审专家组
各单位成立职员岗位评审专家组，将名单报送至办公室审核批准。专家组成员原则上不少于7人。
（二）个人申请
应聘职员按要求填写《东北林业大学职员岗位聘任申请表》（附件2），连同相关佐证材料提交所在单位。

（三）资格初审、评审推荐
各单位对应聘职员的资格进行初审并向学校推荐通过资格初审的应聘五级、六级职员岗位的职员。同时对本单位应聘七级至十级职员岗位的职员进行考核、评审。填写《东北林业大学五级、六级职员岗位申报汇总表》（附件3）、《东北林业大学七级至十级职员岗位聘任备案表》（附件4）连同应聘职员的《东北林业大学职员岗位聘任申请表》报送至办公室审核。
（四）公布岗位聘任数量

办公室向领导小组汇报各单位推荐申报情况，经领导小组讨论通过后确定并公布五级、六级职员岗位聘任数量。

（五）五级、六级职员岗位评聘
1.办公室组织成立五级、六级职员岗位评审专家组。

2.领导小组根据工作需要、各级职员岗位申报情况分配五级、六级职员岗位评审专家组推荐职员名额。
3.办公室组织五级、六级职员岗位评审专家组对应聘五级、六级职员岗位的职员进行考核、投票，按照分配的名额向领导小组推荐。
4.领导小组对评审专家组推荐的职员进行最终审核，并根据拟聘任岗位数量确定拟聘任的职员。
（六）公示
公示期为5天。五级、六级职员岗位拟聘人选在全校范围内进行公示，七级至十级职员岗位拟聘人选由各单位自行公示。
（七）聘任
拟聘五级、六级职员岗位人选公示结束无异议后，经学校党委常委会讨论通过后聘任至相应职员岗位。
五、有关问题
（一）思想政治教育系列人员可以参加本次职员岗位聘任。
（二）各单位向学校推荐应聘五级职员岗位的职员限额1人，应聘六级职员岗位的职员限额2人。
（三）对于具备基本任职条件的职员，若其在任现职级或职务期间，个人工作取得显著工作业绩且在年度考核中被评为优秀等次3次及以上的，在申请聘任高一级职员岗位时，任职年限条件在原有条件的基础上减少1年。若其在任现职级或职务期间，年度考核结果有不称职、不合格等次，或因违纪及重大工作失误等受到学校党纪政纪处分的，在申请聘任高一级职员岗位时，任职年限条件在原有条件的基础上增加党纪处分决定给予的处分期所对应的时间（政纪处分参照党纪处分执行）。
（四）受到学校党纪政纪处分的职员，在处分期内不允许申请聘任高一级职员岗位。
（五）本次职员岗位聘任工作中，职员的任职年限时间计算截止至2017年12月31日，新职级任职时间从学校党委常委会讨论通过之日算起。
（六）本次职员岗位聘任工作中，应聘职员所提供的佐证材料有不真实的，按照《事业单位工作人员处分暂行规定》以及《东北林业大学工作人员处分暂行规定》（东林校人〔2016〕4号）等相关文件规定进行处理。

六、材料报送

（一）本次职员岗位聘任工作报送材料均须各单位主要负责人签字并加盖单位公章，相应表格在附件中自行下载。
（二）《东北林业大学五级、六级职员岗位申报汇总表》及《东北林业大学七级至十级职员岗位聘任备案表》一式2份，电子版发送至ligq@nefu.edu.cn。
（三）应聘职员须提供相关佐证材料包括：身份证复印件，党政职务任免文件复印件，最高学历、最高学位证书复印件，取得与管理岗位上相关的业绩复印件等。上述材料要求与《东北林业大学职员岗位聘任申请表》一起按顺序装订，其中应聘五级、六级职员岗位要求一式30份，应聘七级至十级职员岗位要求一式2份。

（四）各单位职员岗位评审专家组名单报送时间截止至1月5日17:30；其他材料报送时间截止至1月10日17:30。

（五）材料报送至人事与专家工作处综合信息办（综合办公楼505室）。
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